
Presscut web monitoring

Proljeće na Lošinju u znaku glazbe, okusa i spektakla
 

 
Mali Lošinj ovog proljeća postaje središte glazbenih i

gastronomskih događanja

 

“DODIR VREMENA: DESETLJEĆE MUZEJA APOKSIOMENA”-

IZLOŽBA POVODOM 10. GODIŠNJICE OTVORENJA MUZEJA

APOKSIOMENA

U Muzeju Apoksiomena, u srijedu, 29. travnja, u 19 sati, otvara se

obljetnička izložba povodom 10. godišnjice od otvorenja muzeja

pod nazivom „Dodir vremena: desetljeće Muzeja Apoksiomena“.

Koncepcija izložbe artikulacija je dijaloga klasične i suvremene

skulpture s Apoksiomenom kao polazištem. Postav donosi izbor

suvremene produkcije iz fundusa Lošinjskog muzeja, kao sažetu sintezu hrvatske skulpture 21. stoljeća. Izložba

muzej afirmira kao dinamičan prostor interpretacije i reinterpretacije, koji u suvremenom kontekstu Malog Lošinja

povezuje baštinu i muzeološko promišljanje. Autorice izložbe su viša kustosica Martinela Mužić i ravnateljica

Lošinjskog Muzeja Zrinka Ettinger Starčić, a može se pogledati do 10. lipnja u radnom vremenu Muzeja

Apoksiomena.

 

18. FEŠTA LOŠINJSKE KUHINJE – „OKUSI VITALNOSTI“

Pridružite nam se na otvorenju 18. Fešte lošinjske kuhinje – “Okusi vitalnosti”, 30. travnja u 18 sati na glavnom trgu

u Malom Lošinju! Ova tradicionalna gastro manifestacija tijekom svibnja okuplja 12 lošinjskih restorana koji nudi

posebne jelovnike inspirirane lokalnom tradicijom i načelima uravnotežene prehrane, po promotivnim cijenama.

 

Na samom otvorenju, osim lošinjskih restoran, sudjeluju i mladi kuhari iz Srednje škole Ambroza Haračića,

predstavit će se lokalni vinari, a svoje regije Kvarnera predstavit će nositelji titule Europske regije gastronomije za

2026. godinu.

 

Također, istoga dana, 30. travnja u jutarnjim satima Ceh obrtnika Cres – Lošinj održat će gastro- edukativnu

radionicu “Naučimo mlade sve gušte naše kuhinje stare“. U ovom gastro show-u sudjelovat će učenici Srednje škole

A. Haračića (konobari i kuhari) i njihovi mentori, zatim istaknuti lošinjski kuhar i istraživač ugostiteljske povijesti,

Adrijano Nikolić te lošinjska kulinarka Fulvia Lettich Gadža. Učenici i posjetitelji će kroz edukativno predavanje biti

educirani o načinima pripreme ribe te nutritivnim važnostima takve prehrane. Na ovaj način, učenici i ostali

inspiriraju se na promociju sebe kroz lokalne namirnice s ciljem stvaranja prepoznatljivost tradicionalnih jela našega

kraja.

 

PRAZNIK RADA NA LOŠINJU

Grad Mali Lošinj i ove godine nastavlja tradiciju obilježavanja Praznika rada na glavnom trgu u Malom Lošinju. Za

sve posjetitelje priprema se prigodan glazbeni program uz bogatu ponudu gastro delicija, kojima će se dodatno

upotpuniti blagdanski ugođaj.

 

OTKRIVANJE MURALA LOŠINJSKOG KROKANTA & SEVERINA

U petak, 2. svibnja, u jutarnjim satima na Trgu Republike Hrvatske nastupit će Puhački orkestar ZET-a, a bit će

svečano otkriven i mural posvećen Lošinjskom krokantu, rad Lošinjana sa splitskom adresom, Luke Duplančića.

Mural će biti izrađen u stvarnoj veličini krokanta kojom je oboren rekord – 2,73 m, povodom godine dana od

osvajanja Guinnessovog rekorda za najveći krokant. U sklopu murala, putem QR koda bit će moguće pogledati
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animaciju razbijanja krokanta, čime će posjetitelju biti pružen autentičan doživljaj.

 

Vrhunac dana slijedi u 21 sat kada će na malološinjskom trgu koncert održati jedna od najvećih regionalnih

glazbenih zvijezda – Severina.

 

NEREZINSKI MUAJ

Prve nedjelje u mjesecu svibnju u Nerezinama se tradicionalno održava stari običaj „Muaj“, svetkovina proljeća,

mladosti i novog života. Tako će i u nedjelju, 3. svibnja 2026. godine, na nerezinskom Trgu Studenac osvanuti velika

barka. To će nerezinski mladići iz mora izvući barku oca djevojke za koju se pretpostavlja da će se uskoro udati.

Otac ‘posuđene’ barke će zatim ili platiti mladiće da ju vrate na mjesto ili će to sam morati napraviti. Ali neće samo

barka krasiti nerezinski trg, već se tradicionalno dovuče i ‘posuđeno’ stablo hrasta (dubac) okićeno šarenim

maramama te razno cvijeće, stabla i vrtne ograde iz dvorišta kuća djevojaka. Nakon nedjeljne mise, na trgu se u

podne uz zvuke mijeha zaplešu i tradicionalni plesovi i izvorni napjevi iz Nerezina, a roditelji djevojaka s trga za to

vrijeme skupljaju svoje cvijeće i vrtne dodatke.

 

 
https://turizam.media/vijesti-iz-turizma/proljece-na-losinju-u-znaku-glazbe-okusa-i-spektakla/

 

 
KLJUČNE RIJEČI: AUTOR:

Turizam Media

https://turizam.media/vijesti-iz-turizma/proljece-na-losinju-u-znaku-glazbe-okusa-i-spektakla/

